
Ублажавање патњи грађана БиХ

Незапосленост и сиромаштво у Босни и Херцеговини су директан резултат тога што политички лидери
игноришу и одлажу реформе: државни органи БиХ морају имати на располагању ресурсе који су им
потребни за вршење својих дужности, пише високи представник и специјални представник ЕУ Валентин
Инцко у уводнику који је објављен у данашњем издању Независних новина.  

“Вратити Босну и Херцеговину на пут просперитета и интеграције у ЕУ примарно је питање изборне
кампање, а једини начин да економија крене правим путем јесте да се деблокирају реформе које државни
органи морају да спроведу”, пише високи представник и специјални представник ЕУ, додавши да ће “те
реформе донијети просперитет цијелој земљи”. 

“Органи БиХ морају предузети исте кораке који су функционисали у другим земљама у транзицији. Ти
кораци укључују спровођење кохерентне економске развојне стратегије, индустријске стратегије, извозне
стратегије и енергетске стратегије, доношење Закона о облигационим односима и модернизовање система
банкарске супервизије”.

“Стварно рјешење за босанскохерцеговачку ужасну економску ситуацију је да се имплементирају дуго
одгађане економске реформе”, написао је Инцко. 

“Начин да се осигура да ентитети имају довољно новца јесте да се покрене економија”, закључује Инцко,
“а начин да се покрене економија јесте да се осигура да државни органи, који су одговорни за све кључне
економске реформе, имају ресурсе који су им потребни да раде свој посао”.

“Питање које се налази пред изборним тијелом БиХ није превасходно како испунити услове за европску
интеграцију, него како ублажити патње стотина хиљада грађана. Они који су били најгласнији у
противљењу реформама (као и у критиковању међународне заједнице) предводили су једну еру све веће
незапослености и све већих потешкоћа. Та чињеница сама по себи позива на ширу јавну дебату”.

Пуни текст уводника који је написао високи  представник и специјални представник ЕУ доступан је на
адресама www.ohr.int и www.eusrbih.eu

https://www.ohr.int/%d1%83%d0%b1%d0%bb%d0%b0%d0%b6%d0%b0%d0%b2%d0%b0%d1%9a%d0%b5-%d0%bf%d0%b0%d1%82%d1%9a%d0%b8-%d0%b3%d1%80%d0%b0%d1%92%d0%b0%d0%bd%d0%b0-%d0%b1%d0%b8%d1%85/
https://www.ohr.int/
http://www.eusrbih.eu/

